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Внеклассное мероприятие по английскому языку в 3-м классе по теме "Рождество"

· Алтухова Антонина Викторовна, учитель английского языка


Цели мероприятия:
· Образовательная: познакомить учащихся с традицией празднования Рождества в Великобритании и США.

· Воспитательная: создать условия для формирования социокультурной компетенции.

Планируемые результаты (предметные):

· Знакомство с новыми словами.

· Отвечают на вопросы учителя по содержанию.

· Сообщают информацию о Рождестве и традициях, связанных с ним.

Универсальные учебные действия (метапредметные) 
овладевают способностью принимать и сохранять цели и задачи учебной деятельности, поиска средств ее осуществления;

осваивают способы решения проблем творческого и поискового характера;

осваивают начальные формы познавательной и личностной рефлексии;
осознанно строят речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации и составляют тексты в письменной форме;

слушают собеседника ;

определение общей цели и путей ее достижения; умение договариваться о распределении функций и ролей в совместной деятельности; осуществлять взаимный контроль в совместной деятельности, адекватно оценивать собственное поведение и поведение окружающих;

формируется  общий кругозор младших школьников с постепенным развитием и усложнением языковой картины окружающего их мира, отражающей, сферу искусства и культуры;

парное и групповое взаимодействие в познавательных целях

План
	Этапы мероприятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Примечание

	I.Мотивационно-целевой.

Организационный момент.

Определение темы, целей и задач занятия.

II.Процессуально-содержательный.
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6.
	Good morning children! I am glad to see you!

How are you, children?

Today we are having an unusual lesson. It will be the lesson-celebrating of Christmas Day.

There are many traditions in Great Britain and the USA. We shall learn about them later. Today we are going to learn about winter holiday Christmas.

Now our friends will tell us about Christmas Day.

Thank you very much, children!

When we speak about Christmas we speak about food, presents, decoration of Christmas trees and carols.

Now you will see some pictures and words. Guess what the words mean. Put the words under the pictures.

 

Let’s form groups of 5 children. I’ll give you crossword puzzles. Try to find out the words.

As I know, you learnt some poems, didn’t you?

Let’s listen to your poems.

Thank you very much. Children, let’s applaud your classmates.

Children, take your bells and let’s sing a lovely song “Jingle Bells”.

Long ago children hung stockings or socks over a fireplace. They believed that Santa entered down the chimney and left presents inside the socks. Now children write letters to Santa and send Christmas cards.

I have a letter for Santa. Would you like to listen to it?

Do you know his name?

А какой у него был девиз?

Now we’ll draw Christmas cards to your friends and write letters to Santa Clause.

Let’s show your letters and cards.

Thank you! I hope all your wishes will come true. And now give your cards to your friends.
	Good morning, teachers!

We are glad to see you!

We are fine! Thank you!

 

 

 

 

 

 

 

Ученики рассказывают об истории зарождения праздника, подарках, традиционных блюдах.

 

Дети смотрят на картинки и слова, повторяют за учителем слова, а затем выполняют подстановочные упражнения: в предложениях картинки заменяют словами.

 

 

Cards

Find words

(Найдите слова)
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Yes, we did.

Дети читают стихи о Рождестве, зиме, Новогодних праздниках.

 

Дети под музыку и звон колокольчиков поют песенку и танцуют вокруг ёлки.

Yes!

Yes! His name is Leopold!

“Ребята, давайте жить дружно!”

Дети рисуют открытки и пишут письма Санта Клаусу.

Дети читают письма, показывают открытки, читают свои пожелания и дарят открытки одноклассникам и учителям и поют песню “Merry Christmas”
	 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учителя заранее раздали детям (8 человек) информацию

Приложение №1
 

 

 

Каждый праздник имеет свои особенности. Когда мы говорим о Рождестве, мы говорим о подарках, традиционных блюдах, об украшениях ёлки и рождественских песенках. Сейчас мы посмотрим на эти регалии и попытаемся угадать слова

 

Приложение № 2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение № 3
 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение № 4

	III. Контрольно-аналитический
	Did you like our holiday?

Tell me please, what new things you have learnt?
	Yes, we did.

Дети делятся своими впечатлениями о празднике, рассказывают о том, что нового они узнали на занятии.
	 


Приложение № 1

1. Рождество - это христианский праздник, посвященный Рождению Иисуса Христа. Рождество должно быть самым веселым и ярким событием в году. Нельзя не восхититься, с какой фантазией украшаются к Рождеству дома, офисы, магазины и улицы. Дом, украшенный к Рождеству, часто становится предметом гордости хозяина. Соседи соревнуются друг с другом – у кого это получится лучше и богаче. В безудержном карнавале красок доминируют два традиционных цвета – красный и зеленый. Зеленые елки (Christmas Trees) или ветки вечнозеленых растений, украшенные красными ленточками, фонариками и колокольчиками, являются неизменными атрибутами Рождества.
2. Рождество – семейный праздник. В этот день дети, живущие отдельно от своих родителей, приезжают к ним, если у них нет своей семьи. Во всех школах и колледжах предусмотрены рождественские каникулы. 

Перед Рождеством в домах воцаряется радостная атмосфера ожидания. Конечно же больше всех волнуются дети. Им не терпится узнать, когда же можно будет достать из красивого рождественского носка подарки доброго Санта Клауса: конфеты, орехи, фрукты и какую-нибудь игрушку. 

3.Символы Рождества:

Рождественский венок. Рождественские свечи.
Рождественские открытки.
Украшения
Первые Рождественские елки были украшены живыми цветами и фруктами. Позже были добавлены сладости, орехи и другая еда. Затем – рождественские свечи. 

Рождественская елка

4. Рождественское меню

25 декабря – время традиционного праздничного обеда. В этот день каждая хозяйка старается как можно лучше продемонстрировать свои кулинарные способности. Рождественский пудинг прочно вошел в историю и культуру Англии.

Еще одна традиция – класть в пудинг монетку. Считается, что желание сбудется у того, кто эту монетку найдет.

Традиционными блюдами также являются сливочное печенье, песочный торт, овсяные лепешки, жареная индейка или гусь. Разрезать дичь и разложить ее по тарелкам – обязанность мужчины.
